

## Napovednik

**Sveti večer**, 24. december (sobota). Otroci prinesejo k jaslicam »šparovčke« od adventne akcije.

**Praznik sv. Štefana**, 26. december (ponedeljek) – DAN SAMOSTOJNOSTI. Maše v baziliki na Ptujski Gori bodo ob 8., 10. in 18. uri. Pri vseh mašah bo blagoslov soli in vode. Na Janškem Vrhu bo maša ob 11. uri; pri maši bo blagoslov soli, vode in vina.

**Silvestrovo**, 31. december (sobota). Lepo vabljeni k večerni sv. maši ob 18. uri, da se Bogu zahvalimo za vse prejete milosti v tem letu.

**Trikraljevska akcija** z naslovom »Naše veselje za srečo drugih«. Tudi letos po božiču bodo otroci – koledniki potrkali na vaša vrata in srca ter s pesmijo prinesli veselo novico o Božjem rojstvu in voščilo ob novoletnih praznikih. Vi pa jih nagradite s prijaznim sprejemom ter darom za otroke v misijonskih deželah. Hvala.

**Božična devetdnevica: med tednom ob 18. uri, v nedeljo pri rednih sv. mašah.**

1. dan	petek, 16. 12.	starši prvoobhajancev in birmancev
2. dan	sobota, 17. 12.	mladi, čistilci, pobiralci
3. dan	nedelja, 18. 12.	nedeljniki
4. dan	ponedeljek, 19. 12.	bralci
5. dan	torek, 20. 12.	ŽPS
6. dan	sreda, 21. 12.	starejši žup. pevski zbor
7. dan	četrtek, 22. 12.	Magnifikat
8. dan	petek, 23. 12.	Karitas
9. dan	sobota, 24. 12.	kdor pretekle dni ni utegnil (zjutraj)

*Kralja, ki prihaja,  
pridite, molimo!*



### BOŽIČ NA PTUJSKI GORI

**24. 12. 2022 – sveti večer**

18.30 Božičnica

19.00 Maša božičnega večera za otroke v baziliki  
(Sodeluje otroški pevski zbor pod vodstvom organistke Irene Kropec.)

Blagoslov otrok.

19.00 Večerna maša v podružnični cerkvi na Janškem Vrhu

23.30 Duhovna priprava na polnočnico

24.00 Slovesna polnočna sv. maša

(Sodeluje pevski zbor Magnifikat pod vodstvom zborovodja Petra Gojkoška.)

**25. 12. 2022 – BOŽIČ, Gospodovo rojstvo**

Sv. maše v baziliki ob 6.30, 8., 10. uri.



Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora

Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujskagora@rkc.si

Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Danilo Holc, jezikovni pregled: Barbara Rodošek

# BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE  
NA PTUJSKI GORI

DECEMBER 2022

ŠTEVILKA 12



## ADVENT – HREPENENJE PO BOŽJEM OBJEMU

Fenomen današnjega časa je, da obstajajo ljudje, ki so pripravljeni zatajiti svojo enkratnost, svojo pristnost in identiteto, upogniti svojo hrbtenico, da bi si pridobili vstop v na videz pomembno družbo. Prilagajajo se, na noben način nočejo biti drugačni od drugih, nočejo izstopati, trudijo se, da ne bi koga užalili, da ne bi prišli s kom v konflikt in bi jih iz določenega kroga izključili. Tako izgubiš svojo identiteto in potoneš v množici. Primerjaš se z drugimi in se več ne razlikuješ, opustiš svojo pravo obliko in podobo ter s tem izgubiš svoj obris.

Nekoč je nekdo rekel: »Človek se rodi kot original, umre pa kot kopija.« Podrejam se diktatu mode, zapeljivosti reklam, počenjamo to, kar je »in«, pustimo se določati temu, kar se dela – naj bo to pri vprašanju aktualnih počitniških krajev, najmoderneje znamke hlač ali političnega prepričanja – in to se začneja že pri otrocih. Postajaš takšen, kot so vsi – in se pri tem izgubljaš. Vsem želiš ustreči – in se pri tem izgubljaš v nič.

Krščansko poslanstvo je drugačno: Vstani, Jeruzalem, Bog želi tvoj blišč, Bog ti je dal za večno svoje ime, Bog te želi v tvojih posebnostih. Povzpni se v višavo, postavi se in se pokaži v svoji enkratnosti in v svoji lepoti! Dvigni se! Postavi se! Postavi se za Boga – kot se je postavil Janez, trdi in nenavadni klicar v puščavi. Postavi se zase in za svoje meje in naj te objame Božja neskončnost! Bodi ves svoj v svoji enkratnosti! Bodi pokončen in postavi se na lastne noge, človeški sin, človeška hči! Ne izgublaj hrbtenice, ki ti jo je podaril Gospod!

*(Povzeto po: A. Schwarz, Moj resnični božič)*



*Sploh si ne moreš misliti,  
v kolikšni meri se Bog zanima zate.  
Ko bi bil ti edini človek na zemlji,  
bi Bog poslal svojega edinega Sina samo zate.*

*(Julien Green)*

## Praznik Brezmadežne – 8. december

Eden največjih častilcev Brezmadežne je bil gotovo sv. Maksimilijan Kolbe. Preko nje in z njo je hotel ves svet pridobiti za Kristusa. Začelo se je že ob študiju v Rimu leta 1914. Neprestano je ponavljal: »Brezmadežna je najkrajša pot do Kristusa. Je orožje, s katerim se osvaja za Kristusa, je sredstvo, da se dušam daje Kristus.«

17. oktobra 1917 je skupaj s šestimi brati ustanovil zvezo – VOJSKO BREZMADEŽNE (M. I). Kaj je bil povod za to? Čutil je krizo propadanja reda, zato je dejal: »Obnoviti se ali propasti!« Prav tako se je srečal s prostožidarstvom, svobodomiselnim gibanjem, ki se je bojevalo zoper krščanskega Boga in zoper Cerkev. Vitezi Brezmadežne morajo zanj biti junaki, in če je treba, mučenci pokorščine. V tej točki je bil Maksimilijan neizprosni. Kdor ne uboga, ne zasluži, da bi bil v službi



Nje, katere največja odlika je v tem, da je vedno »dekla Gospodova«. Zanj je dejal, da je »najkrajša pot do Boga«. Tesno je povezana z Bogom, je milosti polna, dela to, kar hoče Bog, in je »Njegovo orodje«.

Maksimilijan želi, da se vsi posvetimo Njej in postanemo orodje v Njenih rokah pri evangelizaciji sveta. Mnogi so mu očitali, da Kristusa zamenjuje z Marijo. Njim je odgovarjal: »Ljubezni do Marije vam nihče ne zapoveduje! Marija je Jezusova mati. Samo sužnji in služabniki si postavljajo vprašanja o tem, kaj je treba storiti. Kakšna bi bila ljubezen, ki bi storila samo to, kar mora? Ni nas treba biti strah, da

bomo Brezmadežno preveč ljubili, ker je nikoli ne bomo ljubili tako močno kot Jezus. Vsa naša svetost je v posnemanju Jezusa. Kdor se približa Njej, se približa Bogu; po krajši, bolj gotovi poti. Mar ni tako? Pa vendar klic bolnika po bolniški sestri ne nadomesti potrebe po zdravniku. Nasprotno, sestra napravi prav to, česar bolnik sam ni več sposoben. Namesto njega stopi po zdravniku. Marija je utelešenje najpopolnejšega odgovora ljubezni na Božjo Ljubezen. Marija je služabnica, dekla Boga. Ljubite jo!«

**Praznik brezmadežnega spočetja Device Marije,**

8. 12. 2022 (četrtek).

Sv. maše bodo ob 8., 10. in 18. uri.

## Praznovanje zakonskih jubilejev na zahvalno nedeljo



V nedeljo, 6. novembra 2022, smo pri maši ob 10. uri v baziliki praznovali jubileje štirih parov. Jubilanti so bili Milka in Franc Karneža (56 let skupnega življenja), Marija in Jože Gajšt ter Anica in Ciril Tominc (zlati jubilej) ter Irena in Anton Kropec (srebrna poroka). Zvestoba zakonski obljubi je Gospodov dar in milost. To je glavni razlog za zahvalo Bogu ter prošnja za naprej.

Praznovanje je bilo obenem priložnost za zahvalo za kakršnokoli pomoč v župniji, sodelovanje pri bogoslužju ter gradnji župnijskega občestva. Posebej smo jim župljani hvaležni za neprecenljiv zgled zakonskega življenja z Bogom in njegovim blagoslovom. Zgled so mladim in tistim, ki se podajajo na to pot ter se zavedajo pomembnosti graditve zakona v prijateljstvu z Bogom. Le tako so lahko vidna podoba Božjega obličja ter Njegove ljubezni v svetu.

Zagotovo je v naši župniji še kdo praznoval okrogli zakonski jubilej in se zaradi onemoglosti ali drugega razloga ni mogel udeležiti praznovanja v cerkvi. Tudi vsem tem iskreno čestitamo in želimo obilo Božjega blagoslova ter zdravja v letih, ki jim jih je Gospod še namenil.

Naj bo praznovanje spodbuda za nadaljnje zorenje v pravi darovanski ljubezni, ki jo bo Gospod v večnosti izpopolnil, da bo svoj epilog doživela v združenju z njegovo Ljubeznijo v Božjem kraljestvu.

**Delavnica izdelovanja adventnih vencev.** Potekala je v soboto, 26. novembra 2022. Lepo število otrok je skupaj s sodelavkami Karitas navdušeno ustvarjalo adventne vence. Hvala sodelavcem Karitas. Ponosni na svoje izdelke so se fotografirali, nato pa so jih odnesli v cerkev, kjer so bili na

prvo adventno nedeljo blagoslovljeni. Na domovih naj spodbujajo k skupni družinski molitvi ter globlji pripravi na prihod Božjega Sina med nas.

